
Strekning

Nummer / Prosent Totalt

Gjøvikbanen
3%
6

Nord
19%
40

Vest
39%
82

Øst
39%
82

Totalt (Base = 210)
100%
210

Oslotunnelen

Nummer / Prosent Totalt

Ja
37%
77

Nei
63%
133

Totalt (Base = 210)
100%
210

Hvilke uker i sommer har du hatt ferie? Vi spør om dette for å finne ut om NSBs 
sommerruter korresponderer med din ferie. Vennligst merk av for de ukene du har hatt 
ferie. 

Nummer / Prosent Totalt

Uke 25 eller tidligere uker (før 21. juni)
7%
15

Uke 26 (24.-30. juni)
23%
48

Uke 27 (1.-7. juli)
39%
82

Uke 28 (8-14. juli)
51%
108

Uke 29 (15.-21. juli)
67%
140

Uke 30 (22.-28. juli)
69%
144

Uke 31 (29. juli-4. august)
47%
98

Uke 32 (5.-11. august)
26%
55

Uke 33 (12.-18. august)
10%
22

Har ikke hatt sommerferie ennå/ skal ikke ha sommerferie
6%
12

Totalt (Base = 210)
345%
724

Pendler du vanligvis med tog til og fra jobb?
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Nummer / Prosent Totalt

Ja
87%
183

Nei
3%
6

Varierer
10%
21

Totalt (Base = 210)
100%
210

Hvordan har du opplevd togtilbudet i sommer (fra 24. juni og frem til i dag) sammenlignet 
med resten av året? 

Nummer / Prosent Totalt

Godt
8%
17

Tilstrekkelig
28%
57

Ikke godt nok
53%
108

Har ikke reist med tog i denne perioden 
10%
20

Vet ikke
1%
2

Totalt (Base = 204)
100%
204

Har du opplevd buss for tog i løpet av sommeren (mellom 24. juni og dags dato)? 

Nummer / Prosent Totalt

Ja
56%
103

Nei
43%
79

Husker ikke
1%
2

Totalt (Base = 184)
100%
184

Hvordan var din opplevelse av buss for tog? 

Nummer / Prosent Totalt

Positiv
5%
5

Hverken positiv eller negativ
15%
15

Negativ
57%
59

Varierende
23%
24

Husker ikke
0%
0

Totalt (Base = 103) 100%
103
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Nummer / Prosent Totalt

Har du opplevd noen av disse utfordringene i forbindelse med buss for tog i sommer? 
Oppgi gjerne flere svar. 

Nummer / Prosent Totalt

Dårlig informasjon i forkant
41%
42

Dårlig informasjon underveis
39%
40

Forsinkelser
79%
81

Manglende skilting 
27%
28

Problem med å finne buss til riktig destinasjon
33%
34

Sjåføren hadde problemer med å finne fram til min 
destinasjon

16%
16

Nei, har ikke opplevd noen utfordringer
5%
5

Annet, vennligst noter
24%
25

Totalt (Base = 103)
263%
271

Opplever du bedring eller forverring i forhold til tidligere somre med buss for tog? 

Nummer / Prosent Totalt

Bedring
10%
10

Forverring
23%
24

Ingen endring
37%
38

Husker ikke/ vet ikke 
30%
31

Totalt (Base = 103)
100%
103

Har du andre kommentarer vedrørende NSBs sommerruter?

Totalt

Har du andre kommentarer vedrørende NSBs 
sommerruter?

107
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